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Umfrage: Männer finden Mode stressig

Berlin, 04.07.2015, 08:44 Uhr

GDN - Männer finden Mode einer repräsentativen Umfrage des Curated-Shopping-Anbieters Modomoto zufolge stressig. Demnach
ziehen 90 Prozent aller deutschen Männer am Morgen einfach die Kleidungsstücke an, die im Schrank oben liegen beziehungsweise
vorn hängen, berichtet das Nachrichtenmagazin "Focus". 

70 Prozent gaben an, dass sie keine Ahnung von Trends haben. Dabei würden sich 54 Prozent gern modischer kleiden, wenn sie nur
wüssten, wie. 75 Prozent der Befragten sind selbst im Businesskontext unsicher, welcher Look passt. Fast alle deutschen Männer,
nämlich 97 Prozent, glauben aber, dass stilvolle Kleidung das Selbstbewusstsein steigert. Gleichzeitig halten 64 Prozent Shopping-
Touren für Zeitverschwendung, Online-Einkäufe sind für die Herren keine Lösung: 74 Prozent fühlen sich überfordert.
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https://www.germandailynews.com/bericht-57069/umfrage-maenner-finden-mode-stressig.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-57069/umfrage-maenner-finden-mode-stressig.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

